Пояснительная записка

к проекту постановления администрации Ефремово-Степановского сельского поселения «Об утверждении Ведомственного перечня отдельных видов товаров, работ, услуг, закупаемых администрацией Ефремово-Степановского сельского поселения  и подведомственными ей бюджетными учреждениями, в отношении которых устанавливаются  потребительские свойства ( в том числе качество) и иные характеристики (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг)» 

Настоящий проект постановления подготовлен в целях реализации части 5 статьи 19 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
Настоящий проект размещен для проведения обсуждения в целях общественного контроля в соответствии с требованиями постановления Правительства Российской Федерации от 18.05.2015 № 476 "Об утверждении общих требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения" и постановления администрации Ефремово-Степановского сельского поселения от 25.12.2015 №94 «Об утверждении  Правил определения требований к закупаемым заказчиками отдельным видам товаров, работ, услуг ( в том числе предельных цен товаров, работ, услуг»
Срок проведения обсуждения: с  01.09.2018 г. по 12.09.2018.
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.

        Адрес для направления предложений: 346062, Ростовская область, Тарасовский район, сл.Ефремово-Степановка, ул.Новая, д.21, адрес электронной почты: sp37385@donpac.ru, контактный телефон: (86386) 37131.
