Информация 

о результатах публичных слушаний по проекту решения Собрания депутатов Ефремово-Степановского сельского поселения «О бюджете Ефремово-Степановского сельского поселения Тарасовского района на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов»

 30 ноября 2021 года в 15-00 часов в здании Администрации Ефремово-Степановского сельского поселения состоялись публичные слушания по проекту решения Собрания депутатов Ефремово-Степановского сельского поселения «О бюджете Ефремово-Степановского сельского поселения Тарасовского района на 2022 и на плановый период 2023 и 2024 годов».

Публичные слушания по проекту решения Собрания депутатов Ефремово-Степановского сельского поселения «О бюджете Ефремово-Степановского сельского поселения Тарасовского района на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» назначены Постановлением от 11.11.2021г. №2 «О назначении публичных слушаний» на 30.11.2021г.

На публичных слушаниях присутствовало 25 человек.


Поправок, изменений и дополнений по проекту решения Собрания депутатов Ефремово-Степановского сельского поселения «О бюджете Ефремово-Степановского сельского поселения Тарасовского района на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» не поступало.


Принято решение одобрить проект решения Собрания депутатов Ефремово-Степановского сельского поселения «О бюджете Ефремово-Степановского сельского поселения Тарасовского района на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» без внесения изменений и дополнений.

Председатель Собрания депутатов – 

глава  Ефремово-Степановского 

сельского поселения                                                                   Ю.В. Сыроваткин
