Отчет Главы  Ефремово – Степановского  сельского поселения  «О результатах деятельности депутатского корпуса поселения с октября  2016 г по июль 2021  года.

Собрание депутатов Ефремово – Степановского сельского поселения является представительным органом муниципального образования «Ефремово – Степановское сельское поселение». Собрание депутатов Ефремово – Степановского сельского поселения подотчетно и подконтрольно населению .
Собрание депутатов  состоит из 10 депутатов  в состав которых в том числе входит председатель  собрания депутатов – Глава Ефремово – Степановского сельского поселения , избираемых  на муниципальных выборах по одномандатным избирательным округам. Срок полномочий Собрания депутатов составляет 5 лет. Свою деятельность депутаты поселения ведут в соответствии с уставом поселения.
Первое заседание проведено 14 октября 2016года. За отчитываемый период проведено 36 заседаний, на которых рассмотрено 132 вопроса. 
Депутатский корпус нашего поселения работает в тесном сотрудничестве с депутатами районного собрания депутатов и с депутатами законодательного собрания Ростовской области  по принципу  « треугольника».
За отчетный период проделана большая работа депутатами поселения в рамках благоустройства , дорожной деятельности , водоснабжения населения, но многое   не удалось сделать по ряду причин, в том числе  финансового характера и отсутствия юридического опыта.
Нашими депутатами  поднимались и решались вопросы:
- Строительство моста на въезде  в х. Нижнемакеевский (депутат Датченко Н. П.) 2017 год
- Строительство и благоустройство территории ФАП в сл. Александровка   2017 год (депутат Давиденко П В)
- Приобретение музыкальной аппаратуры для НижнемакеевскогоСдк на сумму 150 тыс  рублей 
-Уустановка  5 башен Рожновского в населенных пунктах поселения (депутат зак. собрания Ростовской области Сергей Александрович Ковалев)
- Ремонт кровли Александровского СК ( депутат Бакров Ю П)
-Установка КТП по ул. Кирова в сл. Ефремово – Степановка (Курносов А. Н глава Тарасовского района)
- Подсыпка грунтовой автодороги и ее освещение  по ул. Буденного и Набережная(депутат Давиденко П В)
- Ремонт стелы    «Воинам землякам»  в сл. Ефремово – Степановка(депутат Пащенко И В)
- Приобретение 2 х  Ранцевых огнетушителей ( А.С. Ковалев. депутат зак собрания Р.О)
-Подсыпка автодороги и ее освещение по ул. Первомайская сл. Ефремово – Степановка(Сыроваткин Ю. В.)
Депутаты поселения поднимали вопросы освещения улиц, ремонта и грейдирования автодорог,  уборки и сбора мусора ,   затрагивали другие  вопросы жизни поселения..
Не удалось доказать необходимость капитального ремонта автодороги к х. Нижнемакеевский   и кап. Ремонта кровли Ефремово – Степановского СДК.
В планах  строительство ФОК и дальнейшее благоустройство населенных пунктов поселения.



