

Отчет
 Главы Администрации Ефремово-Степановского  сельского поселения  «О результатах деятельности администрации сельского поселения за первое  полугодие 2020 года»
07.07.2020 года

Уважаемые  жители  поселения ,депутаты  представляю отчет о проделанной работе администрацией в 1 полугодии 2020года.
	Прозрачность  работы администрации  в соответствии с требованиями законодательства, отражается на официальном сайте поселения, где размещается вся информация и нормативные документы.  Сайт администрации всегда поддерживается в актуальном состоянии.
Вначале  отчета приведу некоторые статистические показатели нашего поселения:
Демографическая ситуация
За  прошедшее полугодие     у нас в поселении:
-родилось 2 человека    
-умерло  14 человек
-прибыло на территорию  -12 человек 
- убыло   4человека.
На сегодняшний день   в сл. Ефремово-Степановка проживает 902 человека, в сл. Александровка 416 , х. Нижнемакеевском 259 и в х. Павловка 37 человек. Всего в поселении  на 1 января  2020 г зарегистрировано - 1642 человек , .
На территории проживает 5 тружеников тыла  и 5 вдов участников ВОВ.
На воинском учете  состоит 310военнобязанных граждан, в том  числе 25 призывников .
В рядах вооруженных сил на сегодня  проходят службу  2человека.
Работа Собрания депутатов и администрации поселения.
В рамках нормотворческой деятельности  за отчетный период  издано 30 постановлений, и 23 распоряжения  по штатному составу и основной деятельности. Выдано 150 справок, оформлено  92нотариальных документа.
За 2020год Собрание депутатов Ефремово – Степановского сельского поселения провело  5 заседаний, на которые администрация поселения подготовила и вынесла на рассмотрение 14  вопроса по основным направлениям деятельности, закрепленных Федеральным законом №131- ФЗ и Уставом сельского поселения.
Основные вопросы, которые рассмотрены Собранием  депутатов в первой половине 2020 года
1.Внесение изменений и  дополнений  в Устав Ефремово-Степановского сельского поселения
2. Принятие и передача  полномочий администрацией поселения.
3. Принятие  бюджета  поселения на 2020 г   и другие вопросы.
Решения  и постановления администрации и депутатов  направляются в прокуратуру района для правовой   экспертизы и находятся под постоянным  контролем.
В соответствие с ФЗ «О порядке рассмотрения обращений  граждан Р Ф» в администрации организован  личный прием жителей главой администрации и депутатами . За  первое полугодие 2020 год в администрацию поступило 6 устных и письменных обращений. На все обращения  в установленный срок даны ответы или представлены разъяснения . Анализ  характера поступивших обращений показал, что чаще всего  в обращениях граждан поднимались земельные вопросы , вопросы  жилищно – коммунального хозяйства , улучшения жилищных условий , инженерного обеспечения индивидуальной застройки , социального обеспечения  населения и оказания  материальной помощи . 

СВЕДЕНИЯ
О ХОДЕ ИСПОЛНЕНИЯ БЮДЖЕТА
Ефремово-Степановского сельского поселения
за 1-е полугодие 2020 года
Исполнение бюджета Ефремово-Степановского сельского поселения Тарасовского района за 1-е полугодие 2020 года составило по доходам в сумме 4968,8 тыс. рублей, или 48,6 процентов к годовому плану, и по расходам в сумме 5484,6 тыс. рублей, или 46,8 процентов к плану 2020 года. Показатели бюджета Ефремово-Степановского сельского поселения Тарасовского района за 1-е полугодие 2020 года прилагаются.
Налоговые и неналоговые доходы бюджета Ефремово-Степановского сельского поселения Тарасовского района  исполнены в сумме 1927,5 тыс. рублей, или 42,3 процентов к годовым бюджетным назначениям.
Объем безвозмездных поступлений в бюджет Ефремово-Степановского сельского поселения Тарасовского района за 1-е полугодие 2020 года составил 3041,3 тыс. рублей.
Просроченная задолженность по долговым обязательствам бюджета Ефремово-Степановского сельского поселения Тарасовского района отсутствует.
Просроченная кредиторская задолженность по заработной плате и по социальным обязательствам перед гражданами отсутствует.
В составе бюджета Ефремово-Степановского сельского поселения Тарасовского района расходы на общегосударственные вопросы исполнены в объеме 2093,8 тыс. рублей, или  38,2 процентов всех расходов бюджета Ефремово-Степановского сельского поселения, расходы на национальную оборону составили 35,4 тыс. рублей или  0,6 процентов всех расходов, произведенных за 1-е полугодие 2020 года, расходы на национальную безопасность и правоохранительную деятельность исполнены в  сумме 8,5 тыс. рублей или 0,2 процента общих расходов, расходы на национальную экономику составили 1129,8 тыс. рублей или 20,6 процентов общих расходов, расходы на жилищно-коммунальное хозяйство исполнены в объеме 1071,2 тыс. рублей или 19,5 процентов всех расходов, расходы на образование составили 5,0 тыс. рублей или 0,1 процент всех расходов, расходы на содержание учреждений культуры исполнены в объеме 1139,5 тыс. рублей или 20,8 процентов всего объема расходов, прочие межбюджетные трансферты исполнены в сумме 1,4 тыс. рублей. 
Основные расходы бюджета (тыс.руб)
Услуги связи                                                                             25,0
За потребленную электроэнергию  администрации             30,0
Уличное освещение                                                                 124,0 
Обслуживание сайта поселения                                              25,0
Паспортизация отходов                                                           9,0
Приобретение угля                                                                   191,0
Обслуживание  автомобиля                                                     4,7  
Содержание  дорог                                                                   1210 ,0
Приобретение  контейнеров  под ТКО                                   68 ,0
Ремонт стелы погибшим землякам                                         300,0
 3 мраморные плиты с именами погибших воинов               56,4
 услуги бульдозера                                                                    30,0
пожарный инвентарь                                                                 8 ,0
проведение инвентаризации опасных выбросов                    10,0
содержание учреждений культуры                                          1139,5
Остаток средств  на счете поселения на 01.  07.2020 года  составил2586тыс руб.

Земли поселения
На территории поселения находится 19 000 га  земель сельхоз назначения      15500 га пашни . Обработку земли ведут 22 крестьянско – фермерских хозяйства, и три юридических лица Тарасовская ПМК, ОО Колушкинское, ОО Клевер.  Фермеры нашего поселения  оказывают помощь администрации  при зимней расчистке дорог, завозят песок на места погребений, оказывают финансовую помощь при проведении общественных мероприятий активно помогают при проблемах с водоснабжением . Хотелось особенно поблагодарить глав КФХ, оказавшим помощь при тушении пожара в сл. Ефремово- Степановка  7.07  Сыроваткина Ю. В., Кравченко И. Н . , Кравченко А.В., Бородавченко В. Н.      Давиденко С. Я., выделившему кран для разгрузочных работ при ремонте дороги.
Шесть предпринимателей на территории поселения     занимаются животноводством, у них выращивается -4 00 голов КРС,  550 голов овец .

    	Земельный налог для бюджета поселения ,  это самый большой  источник поступления. Плательщиками данного вида налога являются     собственники  земельных   участков, физические и юридические лица . Анализ задолженности показывает, что основными неплательщиками являются лица, непроживающие на территории поселения. Специалистами администрации принимаются меры по установлению места жительства должников , высылаются квитанции и  письма  с требованием  оплатить  задолженность. В прошлом году это  помогло собрать данный вид налога на 98 процентов.
 
Дороги
На 2020 год  по  соглашению с администрацией Тарасовского района поселению передано 1446,4  тысячи на содержание местных дорог. Из них 35,0тыс потрачено на зимнее содержание, 910тыс на подсыпку грунтовых дорог по ул. Горячая в сл. Ефремово-Степановка и съезды в Александровке с  ул.Автомагистральной на ул. Клубную и Молодежную. 134 тыс.руб.  на восстановление асфальтного полотна и 116 т  на грейдирование дорог по поселению.

Водопользование

В    2019 года администрация Тарасовского района провела установку  водонапорных башен Рожновского . Сейчас проходят работы по подсоединению новых башен к сети  водопроводов. Кроме того  в 2020 году, администрация поселения получила по соглашению от района  , 168,0 тыс. рублей на ремонтные работы по водопроводу.  В этом году планируется   ремонт и содержание санитарных зон вблизи водозаборов. Силами администрации устранено 3 прорыва водонапорных  сетей.

Благоустройство

В 2019 году,    мы  перешли  на новые правила сбора  мусора ,  В 2020 году закуплено 10 новых контейнеров . Проблем с вывозом еще много но стараемся их решать. В этом году месячник по благоустройству пришелся на период самоизоляции , но администрация провела 4 субботника в местах захоронений воинов , ликвидировано 5 свалочных очагов, убраны места гражданских захоронений и  завезен песок. Сейчас ведем борьбу с дикорастущей коноплей.
В этом году администрация оплатила монтаж  уличного освещения  по ул. Новой- 9 светильников, ул. Буденного -9 светильников в сл.Ефремово-Степановка , по ул. Молодежная в сл. Александровка -7 светильников, в х. Нижнемакеевском ул. Садовая и Молодежная. На  эти цели  потрачено более 490,0 тыс. рублей. Произошла заминка в оформлении  тех. условий на подсоединение в связи с пандемией короновируса. Но к 1 сентября думаю все оформим и  включим.
Культура 
Работники домов культуры  за прошедшие полгода провели   мероприятия
по празднованию 23 февраля. В ЕфремовоСтепановском спортзале разыграли переходящий кубок по волейболу, 8 Марта прошли праздничные концерты  в Александровском СК. В Нижнемакеевском СДК работники культуры провели совместный  концерт и исполнили 36 песен. В репертуаре были и современные песни  и русские народные и старинные мелодии, но вот зрителей, к сожалению, было чуть больше 20 человек. 
Ситуация с короновирусом внесла корректировки в работу домов культуры Но они оформили «окна памяти» к празднованию 9 мая, «окна России» к 12 июня, ведут работу в соц.сетях на сайте «одноклассники»
К празднованию 75 годовщины Победы в ВОВ был проведен ремонт стелы памяти землякам не вернувшихся с войны Тарасовская ПМК провела работы на 300 т руб. Кроме того мы заменили плиты  с фамилиями воинов, погибших при освобождении сел Ефремово -Степановка и сл.Александровка 56,0 тыс.руб.

Пожарная безопасность 
 Сл. Ефремово – Степановка и сл. Александровка   нашего поселения  примыкают к  крупным хвойным массивам.   Администрация поселения уделяет большое внимание  содержанию пожарного инвентаря и средств пожаротушения , поддерживает в рабочем состоянии источники противопожарного водозабора.  На сегодняшний момент мы имеем 2 пожарные мотопомпы , позволяющие  вести водозабор из естественных источников , 4 ранцевых огнетушителя , 2 хлопушки , багры , лопаты . топоры, порошковые огнетушители. Ну и конечно  содержим  круглосуточный , казачий пожарный пост с пожарным автомобилем. Телефон вызова пожарных 37167.
Уважаемые жители поселения и наши гости -  сейчас установилась жаркая ветреная погодаэто может привести к возгоранию сухой растительности просьба думать о себе о окружающих и не разводить огонь, соблюдать правила пожарной безопасности.  На территории поселения протекают 2 реки в жаркую погоду многие находятся  на водоемах не соблюдая правила, купаются в необследованных, оставляют детей без присмотра - это угроза жизни вам и вашим детям   - прошу помнить об этом и соблюдать правила поведения на воде.


В планах администрации : 
- Завершить ремонт водопроводов
- Дооформить  уличное освещение
- выполнить доходную часть бюджета поселения
 -Завершить подготовку к зиме.


Спасибо за внимание.











