П Р О Т О К О Л

проведения публичных слушаний по проекту Решения Собрания депутатов «О бюджете Ефремово-Степановского сельского поселения

Тарасовского района на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов»
и участия граждан в их обсуждении

Администрация Ефремово-Степановского

сельского поселения 






«30»ноября 2022г.

ул. Новая, 21 








15-оо часов

сл. Ефремово-Степановка

Тарасовский район

Ростовская область

346062 







Присутствует 19 чел.

Председательствующий: Председатель Собрания депутатов - глава Ефремово-Степановского сельского поселения - Сыроваткин Юрий Васильевич;

Секретарь: Пащенко Лилия Александровна

Присутствовали: депутат Собрания депутатов Ефремово-Степановского сельского поселения, председатель постоянной комиссии по экономике, бюджету и налогам — Могилевская Ирина Викторовна
ПОВЕСТКА ДНЯ:

Обсуждение проекта Решения Собрания депутатов Ефремово-Степановского сельского поселения «О бюджете Ефремово-Степановского сельского поселения Тарасовского района на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов»
(Докладчик – Заведующий сектором экономики и финансов - Палатовская Светлана Николаевна)

СЛУШАЛИ: Палатовскую С.Н.- Заведующего сектором экономики и финансов 

Для начала работы, нам необходимо установить регламент выступлений. Предлагаю для выступления каждому желающему отвести 5 минут для выступления (приняли единогласно).

Проект Решения «О бюджете Ефремово-Степановского сельского поселения Тарасовского района на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» был обнародован и размещен на информационных стендах и на официальном сайте Администрации Ефремово-Степановского сельского поселения. Все присутствующие здесь с ним ознакомлены, но я повторюсь и зачитаю его снова (проект Решения Собрания депутатов Ефремово-Степановского сельского поселения «О бюджете Ефремово-Степановского сельского поселения Тарасовского района на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» был зачитан Заведующим сектором экономики и финансов С.Н. Палатовской).

Думаю, что теперь каждый желающий может высказать свое мнение, внести предложение, изменение или дополнение.

ВЫСТУПИЛИ:

Подгорнова Тамара Петровна – пенсионер:
«С проектом Решения Собрания депутатов Ефремово-Степановского сельского поселения «О бюджете Ефремово-Степановского сельского поселения Тарасовского района на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» я ознакомилась сразу после его обнародования на информационном стенде в здании Администрации Ефремово-Степановского сельского поселения, да и сейчас Заведующий сектором экономики и финансов Палатовская Светлана Николаевна ознакомила нас с ним, зачитав его. С проектом Решения Собрания депутатов Ефремово-Степановского сельского поселения «О бюджете Ефремово-Степановского сельского поселения Тарасовского района на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» согласна полностью. Считаю правильным принять за основу проект Решения Собрания депутатов Ефремово-Степановского сельского поселения «О бюджете Ефремово-Степановского сельского поселения Тарасовского района на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов»»
Малова Вера Андреевна – пенсионер:
«Заведующий сектором экономики и финансов Палатовская Светлана Николаевна ознакомила нас с проектом Решения Собрания депутатов Ефремово-Степановского сельского поселения «О бюджете Ефремово-Степановского сельского поселения Тарасовского района на 2023 год и на плановый период 2023 и 2025 годов». Предлагаю проект Решения принять за основу в целом без исправлений.» 

Сыроваткин Юрий Васильевич – Председатель собрания депутатов - глава Ефремово-Степановского сельского поселения:
«Подводя итоги публичных слушаний, которые состоялись сегодня, 30 ноября 2022 года, хочу заметить, исходя из ваших выступлений, все единодушно одобрили и решили принять проект Решения Собрания депутатов Ефремово-Степановского сельского поселения «О бюджете Ефремово-Степановского сельского поселения Тарасовского района на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» без изменений и дополнений. Спасибо всем за активное участие в проведении публичных слушаний по данному вопросу.»
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 19 чел., против – «нет», воздержались – «нет»

Председательствующий





 Ю.В. Сыроваткин

Секретарь







 
Л.А. Пащенко
